



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

μ
μ.: 30/05/2023
9294/2023/

Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 22623 51164

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 18^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,
ΕΤΟΥΣ 2023**

Έχοντας υπόψη τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την 18^η (τακτική) συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής για το έτος 2023, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης την 30^η του μηνός Μαΐου του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρονται παρακάτω:

Α/Α Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
116/2023 (Ημερήσια διάταξη)	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού Νο II ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με α/α ΕΣΗΔΗΣ 189572 για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Ναυαγοσωστική κάλυψη».	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Εγκρίνει το από 25/05/2023 πρακτικό Νο II ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 189572 για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: « Ναυαγοσωστική κάλυψη », προϋπολογισμού δαπάνης 112.858,58 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για επιλογή αναδόχου για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: « Ναυαγοσωστική κάλυψη », στον οικονομικό φορέα ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΚΕΡΑΕΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ με α/α προσφοράς 336772, ο οποίος προσέφερε το ποσό των 86.693,55 € πλέον 24% Φ.Π.Α. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
117/2023	«Περί λήψης απόφασης για τον ορισμό υπολόγου για την είσπραξη χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Εγκρίνει την έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής συνολικού ύψους 150,00 € για την πληρωμή της δαπάνης που αφορά στο ανταποδοτικό

	<p>καταβολή ανταποδοτικών τελών ΤΕΕ για την έκδοση βεβαιώσεων σύνδεσης με δίκτυα ΟΚΩ και έκδοση πιστοποιητικών πυρασφάλειας εγκαταστάσεων του Δήμου».</p>	<p>τέλος ΤΕΕ για την έκδοση βεβαιώσεων σύνδεσης με δίκτυα ΟΚΩ και την έκδοση πιστοποιητικών πυρασφάλειας εγκαταστάσεων του Δήμου.</p> <p>2. Ορίζει το δημοτικό υπάλληλο κ. Τσιώνη Ανέστη του Ιωάννη για την είσπραξη του ανωτέρω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, προκειμένου να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την πληρωμή της δαπάνης που αφορά σε ανταποδοτικά τέλη ΤΕΕ για την έκδοση βεβαιώσεων σύνδεσης με δίκτυα ΟΚΩ και την έκδοση πιστοποιητικών πυρασφάλειας εγκαταστάσεων του Δήμου.</p> <p>3. Ορίζεται ημερομηνία απόδοσης λογαριασμού από το δημοτικό υπάλληλο η 30^η Αυγούστου 2023.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας και την υπογραφή των σχετικών εγγράφων.</p>
<p>118/2023</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση ή μη ανάθεσης και σύναψης δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση των εργασιών πυροπροστασίας για όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Τανάγρας σε ιδιώτη λόγω αδυναμίας υλοποίησης τους με το υπάρχον προσωπικό του Δήμου και με ίδια μέσα».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει την ανάθεση και σύναψη δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση των εργασιών πυροπροστασίας για όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Τανάγρας σε ιδιώτη λόγω αδυναμίας υλοποίησης τους με το υπάρχον προσωπικό του Δήμου και με ίδια μέσα.</p> <p>Το αντικείμενο της εργασίας θα αφορά στις εργασίες πυροπροστασίας για όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Τανάγρας. Στις εργασίες πυροπροστασίας θα περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες απομάκρυνσης όλων των φερτών υλών, καθώς και οι εργασίες καθαρισμού από την χαμηλή βλάστηση που αποτελούν εύφλεκτη ύλη σε περίπτωση εκδήλωση πυρκαγιάς. Οι εργασίες πυροπροστασίας απαιτούνται να εκτελεστούν άμεσα για την προστασία σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς και διευθέτησης της υφιστάμενης διατομής των ρεμάτων.</p> <p>Οι παρεμβάσεις θα είναι τοπικές και μικρής κλίμακας χωρίς επιβάρυνση του περιβάλλοντος και θα περιλαμβάνουν τα εξής:</p> <p>α) καθαρισμός της βλάστησης, απομάκρυνση των φερτών υλικών, καθώς και τυχόν απορριμμάτων που υπάρχουν σε ελεύθερους ανοιχτούς χώρους πλησίον κατοικημένων περιοχών.</p> <p>β) φορτοεκφόρτωση, μεταφορά και διάθεση των προκυπτόντων προϊόντων καθαρισμού σε κατάλληλη θέση (χωματερή της ΔΕΠΟΔΑΘ).</p> <p>Η διάρκεια παροχής των υπηρεσιών αυτών ορίζεται σε τρεις μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.</p>

Η πρακτικογράφος

Πίκου Ευαγγελία